

# 新华社首本财经杂志 《财经国家周刊》 明天和你见面

新华社北京12月27日电 广受业内关注的新社第一本财经杂志《财经国家周刊》将于12月28日面世。

由新华社主管、瞭望周刊社主办的《财经国家周刊》，是《瞭望》品牌“时事政经期刊群”的系列刊物之一，这本杂志依托新华社遍布全球的信息采集网络和博采众长的智库资源优势，为读者提供权威性的资讯整合，并把目标锁定在“打造中国首席财经周刊”之上。

《财经国家周刊》编辑部设在北京，并将在广东、上海、香港设立采编中心。据介绍，《财经国家周刊》将在深入

研究中国发展面临的大格局、大课题的前提下，以建设性的态度，向全球发出前瞻性的“中国判断”，勾勒全球财经报道的“中国坐标”，以负责任的专业水准，打造国际一流财经大刊。《财经国家周刊》将突出报道来自决策层的高端信息和经济社会一线的调研成果，目标读者是包括海内外政府管理部门负责人、企业高层管理者、研究机构专家学者和关注财经趋势的各界人士。

首期《财经国家周刊》(见右图)发行将以“创刊号珍藏版”的形象，见诸全国各重点城市的机场和报刊销售亭。



## 武广高铁 正式运营

据新华社广州12月26日电(记者孔博黄玫)26日9时，一列崭新的时速350公里“和谐号”高速列车从广州北站呼啸北上，长沙和武汉也同时首发，标志着目前世界上运营时速最快、一次性建成里程最长的高速铁路客运新干线武广高速铁路正式投入运营。

据铁路部门介绍，近期武广高铁将每天开行28对高速动车组，其中广州至武汉每天开行21对，广州至长沙每天开行5对，长沙至武汉每天开行2对。武汉至广州的旅行时间由原来的11小时缩短到现在的3小时左右，长沙到广州直达仅需2个小时。



## 副局长迁豪宅，客人排队送红包

事发广东廉江，有关部门已介入调查

前来酒店的宾客几乎都有同样的动作——掏出一叠人民币装进红包，签上名字，递给门口迎宾的主人。酒店大厅的桌子上，主人早已准备好了10多叠空壳红包。由于现场只有两支笔，酒店大厅一时出现排队等笔签名现象，酒店大堂的沙发因此被客人占满。

记者向罗二酒店宴会部证实，在此摆酒席的主宾是广东廉江市公安局主管治安工作的副局长陈锡照，当日是他乔迁新居的日子。据罗二酒店宴会部一位经理透露，陈局长包下了酒店宴会部4层和5层。“每层楼大概可以摆40多桌酒席。”

据公开资料显示，罗二大酒店是目前廉江市最好的酒店。

记者得知，最大的一桌酒席可以容纳30人以上用餐，一般的餐桌可以容纳12—15人用餐。按照之前记者从宴会部获取的信息，出席陈锡照酒席的客人有近千人。

下午5时许，一箱箱马爹利洋酒由酒店的服务员搬上4楼和5楼。记者通过知情人士获悉，陈锡照酒席所用的酒为马爹利蓝带，近3000元一瓶。

酒店宴会部的一名服务员告诉记者，酒店一桌酒席最低消费是七八百元(不含酒水)。

一位公安局内部人士说，陈锡照曾经以电话或请柬的方式邀请派出所领导和干警参加宴席。他进一步透露，一些赌场和娱乐场所老板也收到了邀请。

事实上，24日上午在赴宴暗访之前，记者已经在市民的指引下找到了陈锡照在廉江市城南小区的5层高新房。据记者目测估算，这栋小别墅占地近200平方米，有独立的院子，院子里自带两个小花园，两扇铁门和一道围墙将院子和外界隔绝开来。别墅门口停了凯迪拉克、丰田大水牛等型号的5辆小车，其中有车辆挂有粤O牌照和警牌。下午4时许，从别墅里出来的人先后驾车离开。

一位不愿意透露姓名的公安干警也向记者证实，这栋5层楼的别墅是陈锡照的，装修刚刚完成。记者采访当地居民获悉，城南小区是廉江新开发的一个住宅小区，在此建房的多是做生意的老板和政府官员。城南小区地价在近两年也被推高，一块100平米的宅基地，需要20万元左右。“有钱的人一般买两块宅基地，可以建成小院子。”

记者26日从广东省公安厅和廉江市有关部门了解到，廉江市纪委、公安等部门已成立工作组介入调查。

综合新华社《南方日报》报道

## 国际期刊撤销 中国学者造假论文

北京时间12月26日消息，据国际《晶体学学报》杂志官网报道，该杂志近日发表社论称，他们发现来自中国“井冈山大学”的研究人员于2007年发表于该杂志上的70篇论文存在造假现象，并决定撤销这些论文。“井冈山大学”的相关研究人员也已经承认事实并同意撤销论文。由于此次所发现的论文全部来自“井冈山大学”，因此该杂志将对所有来自“井冈山大学”的论文进行全面的真实性检查。

据了解，最早被发现的系列造假均出自两个研究小组。这两个研究小组的通讯作者分别是“钟博士”(Dr. H. Zhong)和“刘教授”(T. Liu)。他们均来自中国的“井冈山大学”(Jinggangshan University)。这些论文的联合作者还包括“井冈山大学”的其他工作人员以及来自中国不同科研机构的作者。所有这些通讯作者和联合作者都已签字，并同意将“钟博士”的41篇论文和“刘教授”的29篇论文撤销。关于这些论文的撤销细节将发表于《晶体学学报》杂志之上。由于这次所发现的造假论文均来自“井冈山大学”，因此该大学所有发表于《晶体学学报》杂志E卷或C卷上的文章现在均已被识别出来，杂志准备检查这些文章的真实性。初步检查结果显示，这种检查将可能引起更多的论文被撤销。

综合

## 毛新宇妻子： 我们没超生

昨天是新中国开国领袖毛泽东诞辰116周年纪念日，位于天安门广场的毛主席纪念馆人流如织。为了方便民众瞻仰，毛主席纪念馆昨天全天开放。

早上7时30分，记者在毛主席纪念馆前看到，前来瞻仰毛主席的人已经排起长队。天安门广场上升旗仪式结束后，越来越多的人加入到瞻仰毛主席的行列中。

上午10时刚过，毛泽东的嫡孙毛新宇一家四口来到毛主席纪念馆，并献上花篮。其次女毛甜懿今年8月刚满周岁。

见到记者，毛新宇的妻子刘滨说了一句题外话。

“网上不少传言称我们属于超生，我也有些无奈。”她对记者回应，“我和毛新宇两人都是独生子女，才生了二胎，并没有违反计划生育。”

据《法制晚报》

## 教师提议立法禁止 12岁以下儿童用手机

记者25日从全国“扫黄打非”办公室召开的“抵制手机网络色情——从我做起”社会各界座谈会上获悉，手机网站传播淫秽色情信息蔓延态势目前已得到初步遏制，但仍存在淫秽色情网站没有得到有效查处、淫秽色情网站关闭不及时、案件查处的数量和质量还不够、群防群治没有完全形成等问题。

教师代表、北京师范大学第二附属中学学生处主任陈国治建议，我国可以借鉴外国的一些做法，如从手机本身的辐射和维护未成年人健康的角度，立法禁止12岁以下未成年人使用手机；手机用户必须到运营商营业网点凭身份证才能开通手机上网业务。

据《中国青年报》

**织补发 遮白发**  
迎元旦，即日起补发8折

南京艾瑞织补发中心为各类脱发、稀发、斑秃、全脱、疤痕等脱发患者真发复原，免手术、无疼痛，补后可洗、吹、烫、染，让您轻松告别脱发烦恼，恢复自信。

签约服务，满意付款，终身免费维护，免费模拟效果

本公司凭借完善的售后服务，求得对产品的进一步更新改进，做到全方位精工细做，以诚信，质量给顾客真正的满意。

热线：025-84694989 监督：010-64401627  
地址：南京市健康路4,7,40,47,80路大中桥下,30,55,99,95路到环北市场,向西150米。

全新非手术疤痕修复技术——江苏定点医院

## 专治疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术，集20年治疤经验，对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验，专业性、巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪，精确修复，安全快速，不手术、无痛苦，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者，目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整，靓丽肌肤。

现场专业祛除：腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、纹身图案、妊娠纹等。随治随走，经治患者一致称赞，口碑好，诚信可靠。

12月26日-元月10日专家亲诊治疗，治疗费优惠50%  
本技术江苏仅限本院使用，无其它分院，谨防医托

专家热线：025-84455376 节假日不休  
详情请登陆：江苏疤痕网 网址：www.jsbhw.com  
地址：南京市延龄巷113号医院二楼(中华医学科学院疤痕临床基地) 交通：火车站、汽车站乘1路；市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下右拐延龄巷即到